Club de Bridge Amical de La Colle/Loup

N-P
4 862 3SA+1 par O sur entame DK
v A952 3T : 7 tréfles commandés par 2 gros honneurs et 10H maxi.
¢ DVX73 Sachant cela, Ouest compfte au moins 9 levées 3 SA.
%9 (privilégiez la manche 3 SA, ici elle gagne toujours)
# AR75 N aV3 Entame DK : téte de séquence. Sud met I'As de K et en rejoue.
vDX73 o ¥ R4 Plan : Aprés 'entame on se compte 10 levées de téte.
+ R86 S +52 Comme les carreaux sont affranchis, il faut tirer les 7 tréfles en
*AV . #&RDX7642 prenant soin de garder AR de pique 3éme.
4 DX94 : Ceci en espérant que nord et sud défaussent des piques ....
v V86 3SA+1 (+2 serait un cadeau)
¢ A94 N E S 0] »
%853 - 3T - 3SA
2 —
E-NS i Aussi
4 RX53 4P+1 par N sur entame RK
vVX9 - Sud contre I'ouverture avec 16H et une répartition idéale.
+ 864 Nord, qui connait ses classiques, dit 2P avec 4 cartes et 8-10H
& RVX Sud, avec une force moyenne de 9-10HLD en nord conclut a
a72 N D94 4P. De plus on connait Ia majorité des honneurs en Est.
v 8542 o Y R6 Entame : RK, DK ... Sud coupe le 3éme tour.
¢ A973 S ¢ RDX5 Plan : Il faut faire les impasses a DP, RC et DT.
%642 - D873 Donc P pour le roi de nord, P pour le valet et As de pique.
~ AV86 Ensuite T pour le roi de nord et VC. Si nord ne couvre pas on
YAD73 joue VT. Assez compliqué .... 4P+1
*V2 E S o) N
% A95 1K X - 2P
- 4P
3 —_— S —_ —
S-EO Texas aprés SA d'intervention
o AX4 2C= par E sur entame 9T
v X73 En Est, 16-18H réguliers =>1SA d'intervention (que vous
+ D84 Pouvez faire suivre d’'un Texas comme 1SA d'ouverture)
& AR72 Entame 9T. Nord tire Roi puis As de tréfle et donne la coupe.
& R6 N # 873 Sud rejoue DP couverte. Nord tire As et 10 de pique et rejoue
v D9542 O E YARS encore Trefle coupé par Sud du valet pour obliger Ouest a
¢ V63 S ¢ ARX surcouper de la dame.
& X54 +DV86 Ouest joue carreau en faisant limpasse a la dame qui gagne.
& DV952 Est tire I'As de coeur.. Sud ne fournit plus It
vV6 Il reste a couper un pique par ouest puis impasse au 10 coeur
¢ 9752 S O N E
%93 - -~ 17T 1SA
- 2K - 2C
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O-T Le coup & blanc
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aD9 1SA= par S sur entame 5P

¥ AR862 Apreés 1C, il faudrait 11H -12HL pour répondre 2 tréfles.

¢ A%4 Entame 5P : Est prend de I'As et rejoue le 8.

972 Quand le déclarant prend la main il compte ses levées :
& R7652 N & A83 1aP,2aC,1aKet23 T, soit 6 levées.
v X9 o Y DV53 Sa plus belle couleur est tréfle. Il peut y affranchir 2 levées de
¢ R87 s ¢ DX52 longueur. Mais attention, pour garder une communication avec
»D63 * VX le mort, il faut y donner un coup a blanc.

A VX4 Donc il faut jouer IMMEDIATEMENT tréfle en donnant un coup

v74 a blanc au 1er ou 2éme tour. B

+ V63 Cela affranchit 2 tréfles + les 6 levées font 8 : soit 1SA+1

% AR854 0] E S
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& AVI7 3SA+1 par N sur entame DK
v VX2 Aprés 1SA, il faut au moins une majeure 4éme et au moins 8H
¢ R6 pour faire un Stayman. C'est le cas de Sud.
% AD83 Entame DK promettant DV10...ou DV9.. Ouest prend et rejoue.
& DX5 N A R643 Plan : Nord compte ses levées : 1aP, 2aC, 1aKet4a
v 765 o E vD84 tréfle s'ils sont répartis 4-4 (2 fois sur 3) soit 8 levées de téte.
¢ AX75 s ¢ DVO2 Le déclarant peut exploiter les coeurs.
& V97 % X5 Une impasse forcante a la dame est possible en partant
» 82 du valet qui gagne puis du 10 (notons la présence du 9 en
v AR93 sud). 3SA+1
¢ 843 N E S o)
& R642 1SA -- 2T : -
2P - 3SA »
B o e e e S
E-EO | S n 0
a 864 5Tx-3 par S sur entame V :
v3 La loi des atouts, le singleton coeur et la vulnérabilité favorable
¢ RV842 (vert contre rouge)permettent a Nord de surenchérir a 5 Tréfles
V983 Est (ou Ouest) doit ensuite contrer punitivement
& RD75 N aAV3 Entame VC
v VX864 o E v AD952 Plan de la défense : Est met 'As et observe le mort !
¢ A73 S & X65 La vue des 3 petites cartes lui font choisir le retour As de pique
4 *R2 et pique. Ainsi EO font 3 piques, AC et AK soit 3 de chute.
A X92 Ce qui fait 500 pour le camp de la défense (malgré tout moins
v R7 bon que 620 a 4C=)
+D9 E S 0] N
& ADX765 1C 2T 4C 5T
X
7 e T T T S U
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aD4 4P= par O sur entame 5K
v X762 Sur l'ouverture de 1K, Quest intervient en barrage a2pP.
# X85 Est conclut & 4P avec 18 HLD et 4 atouts.
+ V854 Entame 5K : couleur du partenaire qui fait le valet ( la carte
# ARVX83 N 49762 juste suffisante) tire I'As et rejoue K ou atout
vo4 O E v ADV Plan d'ouest: 6 plis a pique + 2 As soit 8 gagnantes directes.
€742 s ¢ D3 L'impasse au R de coeur, méme si elle rate permet d’affranchir
63 & AD92 le valet de coeur (9éme gagnante). Enfin la coupe carreau
a5 avec fa main courte fera la 10éme gagnante.
v R853 Donc 2 tour d’atout, et DE SUITE coeur vers la dame du mort.
+ ARV96 (On voit que si on fait l'impasse Trefle on chute : 2K 1C et 1T)
& RX7 S 0] N E
1K 2P - 4P
8 [ — - — e e
O-P Une défausse urgente
a V97 4C+1 par O sur entame VK
v A6 Est, avec 11H/12HL, est minimum pour parler 2 sur 1.
* VX875 Ouest se compte 18HLD et bondit a 4 Coeurs.
%743 Entame VT
A AD853 N A 64 Plan : Avant de jouer atout, il faut D'URGENCE défausser un
v RX85 O E v DV972 carreau du mort sur le 3éme Tréfle pour éviter de perdre 2 K.
¢ 64 s *R32 Donc AT et RD de T pour défausser un carreau du mort puis
& A5 +RD8 atout pour faire tomber I'As.
aRX2 Comme les atouts sont 2-2 Est pourra couper 2 carreaux de la
v43 main courte. Avec l'impasse au roi de Pique qui gagne : 4C+1
+ AD9 0] N E . S o
* VX962 1P - 2C o=




N-EO
ARVI2
w7
+ V93
& ARX73
n76 N & A83
v RDX2 0 E v AV93
+ D754 s + ARG2
% 865 D4
aDX54
v 8654
* X8
V92
10 ————
E-T
A R96
v8
+ ADX852
*AR4
& X52 N aDV84
vRX74 0 E v D93
*73 s *6
£ DX96 V7532
AA73
v AV652
¢ RV94
*8
11 —
sS-P
aAVX
v RD5
+V8
& 98652
» 87642 N A 95
v763 o E v AVX94
*97 S * RX2
»DX4 »RV3
aRD3
v 82
¢ AD6543
S A7
12 -
O-NS
A ARS8
v75
+ RV95
& D753
aVI73 N 464
vADX4 e v V963
¢76 s & A842
% X98 »AV4
4 DX52 ‘
v R82
¢ DX3
& R62

3SA

I

4C= par O sur entame AT
Aprés 1T en Nord, Est contre avec 18HL sans arrét tréfle.
Ouest, avec moins de 8H, répond au plus bas 1 coeur (0-7H).
Est fait un effort & 2C (18-20HLD). Ouest maximum conclut.
Entame AT puis RT puis 3 de carreau.
Plan : Le déclarant se compte 4 plis & C, 4 & K s'ils sont
répartis et 'As de pique soit 9 gagnantes.
Plus une coupe tréfle en Est cela fera 10.
Donc 2 tours d’atout... ATTENTION les atouts sont 4-1 en flanc,
il faut de suite couper un tréfle puis oter les demiers atouts.

N E S 0]
17T X - 1C »
- 2C - 4C

Un chelem petit ou grand... ’
6K+1 par N sur entame DP (ou TK=)

Aprés 1C, Nord dit 2K forcing, autoforcing et illimité. Ce qui
permet de garder de 'espace pour la suite du dialogue.
Avec 4 bonnes cartes, Sud dit 3K. Nord se compte maintenant
22HLD et peut faire un Blackwood ou directement dire 6K.
Entame : DP
Plan - 11 levées directes !! +2 coupes font 13
Donc 2 tours d'atout, défausse d'un pique du mort sur le RT.
Reste a couper un pique et un tréfle du c6té court pour faire 13
levées. (bravo si vous avez trouvé ce grand chelem)

E S 0] N
- 1C - 2K
- 3K - 6K(ou 4SA BW...)
n lai r inutile ici
3SA= par N sur entame VC

Apres 1T ou 1K, 25A en Nord montre 11H sans majeure.
Sud conclut & 3SA avec 17HL.
Entame VC ( séquence brisée)
Plan:3levéesP,1aC,1aK,1aT=6..manque 3 levées
qu'il faudra trouver a carreau. L'AC est en Est, il faut éviter de
donner la main & Quest qui traverserait la dame de C.
Donc RC et VK, Est doit couvrir pour sauver son 10.
Nord voit qu'il perd inéluctablement un carreau. li choisit donc
de laisse la main a Est (ainsi la D de coeur reste protégée)

O N _E

- 2SA

S
1K

1SA-1 par N sur entame 3C (ou = ou +1!)

Balayage ! qui finit & 1SA en Nord (sud passe avec 10H)
Entame 3C en 4éme meilleure.
Plan : 3 levées de téte ... 4 levées a trouver entre les T etles K.
Donc le mort met petit et Est le 10 (régle de 11) oulaD.
Est rejoue au mieux 10T pour ne pas donner le Roi de coeur.
Nord doit mettre petit et Est aussi (sinon il offre 2 plis a treéfie)
Sud en main au RT joue DK pour les affranchir.
Est en main rejoue C. EO font donc 4 plis & coeur puis Ouest
rejoue T pour 2 levées a T. Ajoutées a I'AK cela fait 7 donc -1.

N E :

1K ~ 1P
AsA
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‘ indirecte a I
4C= par O sur entame DK

Aprés ouverture de 1T en Est, Ouest balaye ses couleurs
4émes dans l'ordre. Est, avec 20HLD anonce 4C.
Entame DK (prise de I'As du mort).
Pian : A Coeur il faudra faire l'impasse indirecte en jouent petit
vers la dame en espérant le roi en Nord. Partir de la dame est
contre productif car elle serait couverte du roi ou qu'il soit.
On perdra donc 1seul atout comme le roi est en Nord, I'as de
pique et 1 trefle seulement car ils sont 3-3. Le 3eme carreau
d’'Ouest sera coupé. 4C=

N E . S 0
- 1T - 1C -
- 4c,

- cest la main irréquliére qui

6C+1 par S sur entame RK
Avec le fit coeur, Nord se compte 18HLD. Selon son
avancement technique, il annoncera 6C, plus avance il fera un
Blackwood et encore plus tard une enchére de controle.
Entame RK.
Plan : Sud compte ses gagnantes : 2P, 4C, 1K et 4T soit 11
levées. Grace au singleton carreau en nord, il peut faire une
levée de plus en coupant un carreau (2 en coupant 2 fois).
Donc AK, K coupé, tréfle pour la dame, K coupé et enfin
atout et le reste des levées !

E S O N

- 1SA - 2T

- 2C - 6C (ou 4SA BW ..\)
Prenez vos coO

2C= ou -1 par O sur entame AT
Avec 5H, Est fait un Texas puis passe.
Entame AT suivi du Roi sur lequel Sud défausse 1 pique.
Plan : Nord doit donner la coupe en rejouant le 6 de tréfle pour
montrer I'envie d'un retour pique.
Sud coupe et rejoue le 3P. Nord en main rejoue tréfle que
ouest doit couper maitre. Sud défausse alors un pique.
Ouest joue atout vers le roi mais sud plonge de I'as et rejoue
encore pique (le Roi).
Le déclarant aura du mal & gagner son contrat...

0] ' N :

- 1SA -
- 2C

/2]

2K

e-bi i ses et Oté
4P= par N sur entame 6T

En réponse a une intervention, avec un fit et 12HLD ou plus,
faites un cue-bid. En réponse, toute enchére autre que 2P va
montrer une bonne ouverture. Ici 2SA montre un jeu régulier.
Sud conclut a 4 piques. .
Entame : 6T. Ouest tire As, Roi et donne la coupe.
Plan: Ouest ayant ouvert, nord sait que les impasses aux 2 rois
majeurs vont réussir. Il faut aussi couper un coeur du coté court.
Donc commencer par l'impasse coeur, As de coeur et coeur
coupé. Puis dame de pique en impasse forcante.... 4R= .

0] N E S

1P D - 2T
-~ $sA - 4P
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A 973 3SA+1 par E sur entame DK
vRV9 Enchéres simples : 1SA avec 17H réguliers. 3SA avec 11H
* R96 sans majeure.. '
% X975 Entame DK en téte de séquence.
N a ARVS Plan : Le déclarant se compte 10 levées de téte :
o E v A864 4P+1CH+1KH4T.
S + 84 1t suffit de tirer ses cartes maitresses dans le bon ordre en
+RD4 évitant les bloguages...
A X862 N E S O
vDX3 ’ - 1SA - 3SA
¢ DVX3
»82 ’
’ v coul
aD8 6SA= par S sur entame vC
vR43 Aprés 1SA en nord, sud compte 33-35H dans la ligne et
¢ ARG5S - déclare donc 6SA directement.
& AD93 Entame VC
N a AX543 Plan :
o E v 865 11 levées de téte.
s * X7 Sud doit affranchir un pique AVANT de tirer ses autres levées !
842 Pourquoi ?
»R6 - Il faut toujours commencer les affranchissements avant de jouer
v AD2 ses cartes maitresses pour ne pas libérer des cartes adverses
+DV43 ~ qui leur donneraient des plis indus !
& RV75 E S 0 N
- 1SA . - 6SA
Affranchissez votre couleur d'abord
& ARS8 1SA= par N sur entame DP
v A843 Aprés 1SA d'ouverture, pas de manche en vue donc passe.
*¢R5 Entame DP
D832 Nord compte 4 levées de téte. Les beaux carreaux peuvent
N A DVX9 fournir 3 levées. Il suffit de faire tomber 'As rapidement.
o E V9 Donc Nord prend 'entame et joue IMMEDIATEMENT le Roi de
S + 9742 carreau (LE COTE COURT) pour affranchir la couleur.
& AV Si Ouest ne prend pas de suite, il faudra utiliser le roi de coeur
a72 pour communiquer avec le mort et chercher les carreaux.
v R52 1SA=
+ DVX6 S O N E
7654 - - 1SA
) T T e T
Tout se joue a l'entame
aV8 3SA= par O sur entame DC
v DVX73 Enchéres simples : 21H réguliers => 2SA puis conclusion.
¢ 953 Entame : DC
#DV5 Plan : Ouest se compte 9 levées : 2P+2C+4K+1T =9
N & X63 Mais attention, les carreaux sont bloqués.
o E vA2 Il faudra donc les débloquer en tirant AR puis remonter au mort
s +DV64 avec I'As de coeur pour faire Dame et Valet.
8763 IL FAUT DONC PRENDRE L'ENTAME DU ROI DE COEUR.
a D974 Ensuite comme vu plus haut, tirer AR de carreau, puis As de
v 985 coeur, DV de carreau efc.... 38A= -
* X872 0] N E s
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1SA+1 par S sur entame RP

15H réguliers en sud : 1SA. Nord avec 7H et 8HL peut

proposer la manche. Sud minimum passera.

Entame RP

Pas de souci a la carte, Sud compte 8 levées de téte.

Il faut juste penser a bien manier les carreaux :

D'ABORD LES HONNEURS DE COTE COURT.

N E S O
- — 1SA -
2SA fin

1SA= ou +1 par E sur entame 4K
Est : 16H réguliers : 1SA. Ouest passe avec 6H.
Entame :4K (nord doit bien penser & mettre son valet !)
Plan : Avec 5 levées de téte, il faut en trouver deux a trefle en
donnant As et Roi.
Si Est prend I'entame et joue tréfle. Nord qui prend la main
deux fois, va rejouer d'abord carreau puis DP pour donner la
main a sud qui tire encore 3 carreaux (+2 pique+AR): 1SA-1.
Est doit laisser passer 'entame. Les carreaux ne peuvent plus
stre affranchis car nord n'en aura plus pour en rejouer.
Nord rejouera dame de Pique pour 1SA =

E S @) ) N

1SA fin

Affranchir avant de tirer ses levées maitresses
6SA= par O sur entame DT

Ouverture 1SA. Est, avec 17H, pense au chelem possible si
Ouest est maxi. Il propose donc 4SA (quantitatif).

Ouest avec 16H juge sa main plutét belle (2 as et 2 10) et
conclut a 6SA.

Entame DT.
Avec 10 levées de téte, Ouest doit trouver 2 levées a coeur.

If joue IMMEDIATEMENT coeur pour affranchir 2 levées dans
la couleur. Ensuite, il suffira de tirer le reste des levées en
commencant par les HONNEURS DU COTE COURT.

S @) N E

- 1SA - 4SA
- 6SA

c

0

3SA-1 par N sur entame DT
2SA en nord avec 21H réguliers... 3SA en conclusion en sud.
Entame DT. (ouest doit mettre {'As pour ne pas bloquer la
couleur et en rejouer )
Plan : Nord compte 7 levées gagnantes apres l'entame.
Il doit absolument jouer carreau RAPIDEMENT pour y trouver
les 2 levées qui lui manquent. il va gagner si les tréfles sont 4-3
en flanc en perdant 'As de carreau et 3 tréfles.
ici les trefies sont 5-2 et il va chute d'une levée.
g'il tire ses levées maitresses avant de jouer carreau-il chutera
de 2 levées.
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